



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
Campus "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga
CEP 64.049-550 – Teresina – Piauí – Brasil



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2015-PREG, DE 29 DE JUNHO DE 2015.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 42/2015-PREG/UFPI, DE 26/06/2015.

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PREG), retifica o Edital Nº 42/2015-PREG/UFPI, de 26/06/2015, em face de erros na elaboração da lista dos classificados e classificáveis para o Curso de Enfermagem, do Centro de Ciências da Saúde (CCS), conforme informações a seguir:

Onde se lê:

1.1 Para o Centro de Ciências da Saúde (CCS)

1.1.1 Bacharelado em Enfermagem – Tempo INTEGRAL (02 vagas)

Classificado:

| Nº | PROCESSO | CANDIDATO |
|----|----------------|-------------------------|
| 01 | 016227/2015-18 | CLEANE GOMES DOS SANTOS |

Classificáveis:

| Nº | PROCESSO | CANDIDATO |
|----|----------------|--------------------------|
| 01 | 016190/2015-10 | GABRIELA ALVES DE ARAÚJO |
| 02 | 016204/2015-03 | THIAGO CAMPOS ARAÚJO |

Leia-se:

1.1 Para o Centro de Ciências da Saúde (CCS)

1.1.1 Bacharelado em Enfermagem – Tempo INTEGRAL (02 vagas)

Classificado:

| Nº | PROCESSO | CANDIDATO |
|----|----------------|--------------------------|
| 01 | 016227/2015-18 | CLEANE GOMES DOS SANTOS |
| 02 | 016190/2015-10 | GABRIELA ALVES DE ARAÚJO |

Classificáveis:

| Nº | PROCESSO | CANDIDATO |
|----|----------------|----------------------|
| 01 | 016204/2015-03 | THIAGO CAMPOS ARAÚJO |

Maria do Socorro Leal Lopes
Profª. Dra. Maria do Socorro Leal Lopes
Pró-Reitora de Ensino de Graduação

